



Бургаският филиал на Софийския университет получи наградата "Знак за качество"

Вторник, 3 Декември 2024

Бургаският филиал и Стопанският факултет на Софийския университет получиха наградата на Алма Матер - "Знак за качество", в категория „Значима иновация“.

Призът бе връчен за осигуряване на качествено нов тип образователен модел с фокус върху изграждането на устойчиви връзки „училище-университет-бизнес“. Той се реализира заедно с Гимназията по компютърно програмиране и иновации в Бургас.

Проф. Адриан Георгиев - зам.-директор на Филиал Бургас, доц.д-р Боряна Пелова - координатор на дейностите между Стопански факултет и ПГКПИ и ученици от бургаската гимназия

През 2023 г. с Решение на Министерство на образованието и науката, училището получи статут на лицей към Софийския университет. От този момент партниращите образователни институции работят активно за връзката „училище-университет-бизнес“. Основополагащите специални предмети на учениците в сферата на „Изкуствен интелект“ се водят изцяло от преподаватели на Стопански факултет в базата на бургаския филиал на СУ.

Задължителната практическа подготовка на учениците се реализира с подкрепата на ключови бизнес партньори на Стопански факултет и СУ, като Шварц Глобал Сървисис България. На учениците се предоставя реална възможност да „работят“ заедно с и за най-изявените компании в сферата на материята, която изучават. Всички дейностите се реализират извън територията на гимназията, в



условия на реална офис среда, създадена на територията на Филиал – гр. Бургас.

За по-малко от година инициативата се утвърди като успешен пример, както в рамките на Община Бургас, така и в цялата страна. Чрез нея ценностите на Alma Mater достигат до най-младите таланти, а научният и учебно-образователният капацитет на Университета се интегрират при подготовката на следващото поколение професионалисти в областта на изкуствения интелект.

„Чувството да се състезаваш със студенти и да се класираш в челната тройка е доста интересно“ – коментираха ученици на гимназията, които благодарение на новия модел на работа участват в престижни състезание под менторството на преподаватели на Университета. Част от тях, заедно с доц. д-р Боряна Пелова - координатор на дейностите между Стопанския факултет и ПГКПИ и зам.-директорът на Филиал-Бургас получиха отличието от ректорът на СУ проф. д-р Георги Вълчев. Церемонията се състоя в столицата.

Наградата „Знак за качество“ е учредена през 2018 г. по инициатива на Университетския център за управление на качеството. Отличието е единствено по рода си и показва стремежа на Университета да насърчава добри практики и постижения както на представителите на академичната общност, така и на администрацията.

